Поэзия

Когда начинаешь задумываться, а что есть такое – Поэзия, то понимаешь что выразить это словами практически невозможно. А нужно ли?


Но всё же очень хотелось бы поразмышлять, что же есть такое – Поэзия?

Музыка – это уникальный всеобъемлемый элемент Культуры (почитание Света, почитание Любви, почитание Красоты). 
А стихи – это Музыка слов. 

Музыка слов. Как удивительно это звучит. Музыка слов, это и есть Поэзия. 

В стихах есть и гармония, и ритм, и мелодия. Это тоже удивительно, но факт. 
Поэзия, это бесконечный мир Чувств и смысл Жизни и Смерти. Это и философия, и дух безрассудства. Это и крайности, и середина. 
Тот, кто хочет познать Поэзию, тот глубоко ошибается. Музыка, Поэзия… – это мир бесконечности. Бесконечность нельзя ни осознать, ни познать, можно только стремиться к этому.
Заложенные образы в Поэзии оживают не предсказуемыми красками. Никак и нигде, ты так не озвучишь то состояние души и чувств Чело Века, которые возбуждают невероятные подсознательные образы, движение и умиротворённость, противоречия и Вселенскую гармонию. 

Поэзия, говорящая стихами, это стержень великого духа Жизни. Поэзия, это состояние твоего индивидуального наполнения красотой. 

Стихи не созданы для массового осознания. Они предназначены для каждого отдельно. Потому что Чело Век – это есть Музыка. Чело Век – это и есть Поэзия. 
Поэзия бежит от толпы. Поэзия живёт в каждом отдельном сердце. И живёт и истинно, но и не истинно; живёт абсолютно по-разному. 

Кто уравнивает, усредняет, превращает всё в массу, а не в группу элементов, тот противоречит духу и Музыки, и Поэзии. А такие есть и их немало. Но Поэзия не для них. Она избирательна и тонка. Жадными руками ты её не возьмёшь. 

Поэзия – это Любовь. Это так. Но Поэзия, это ещё и Защита. Защита от грязи и лжи. Защита от тупости и трусости. Защита от лености и дурости.
Сегодня массовая культура заполнила мир. Телеигры, попса, техно-диско… Сейчас дети поют песенки из рекламы для жвачки… Стихи? Их не читают, или читают единицы. Но Поэзия от этого никогда не умрёт. Не умрут великие слова, символы-звуки. Они как Вселенский дух Чело Века вечно будут гулять в просторах Космоса, и заполнять всё живое чувствами Любви и Красоты. 

«Стихи это Музыка, а Музыку я слышу даже во сне» (З. Дубовицкая).
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